



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/47
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labina, 26. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 6. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. studenog 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Pitanje: Gradonačelniku Grada Labina

Pitam gradonačelnika Labina kada će početi razgovarati i odgovarati na pitanja građana vezane za probleme koje su nastali zbog loše komunikacije i rada gradskih službi.

Obrazloženje: Naš sugrađanin g. Đani Milevoj je mail-om i slikovnim priložima upoznao vijećnike grada Labina, gradonačelnika i gradske službe sa dugogodišnjim problemom koji mu je stvorila gradska birokracija na čelu sa gradonačelnicima grada Labina. Nemam toliko vremena da sad „prepričavam„ cijelu priču ali smatram da se mora dati odgovor na postavljena Vam pitanja, da se g. Milevoja mora primiti na razgovor i da se problem mora riješiti za dobrobit građanina Labina. Napominjem da se mora prekinuti praksa da gradonačelnici i gradski namještenici „pogoduju“ kod rješavanja problema za „krupni kapital“ (primjer Maslinice) tj. štiti se vlasništvo „krupnog kapitala“ a da se kod „sitnog“ pojedinca (u ovom slučaju g. Milevoja) ne poduzima gotovo ništa da bi se zaštitilo njegovo privatno vlasništvo.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Moram malo ispraviti navode jer nisu potpuno točni. Sigurno je da je gospodin Đani Milevoj postavio višekратно pitanje prema gradskim službama. Da ne bi bilo neke misterije, više nije tema Dom za starije, a Dom za starije je trajao godinama i na kraju smo, na žalost, svi skupa dosta platili ceh u vremenu. Dom je ipak na kraju, uz puno mailova, završio na sudu, prvom, drugom, trećem. Navedena stranka je izgubila spor. Dom se gradi i do Nove godine će biti pod krov i tu temu smo riješili. Sada je to jedna druga tema odnosno druge teme. Jedna tema je rješavanje nerazvrstane ceste ispred Doma zdravlja, a druga tema je okućnica kod privatne kuće gospodina Đanija Milevoja. I u jednom i u drugom slučaju nadležne službe su dale neke odgovore. Postoje određeni problemi, nešto se tiče izmještanja cijevi od strane Vodovoda Labina koji je to stavio u plan za iduću poslovnu godinu. Vrlo rado ću kao gradonačelnik objediniti jednu i drugu službu, pozvati gospodina Đanija Milevoja na razgovor i vjerujem da će se sve to riješiti u skladu sa zakonom ove države. Gospodin Đani Milevoj će dobiti poziv i mi ćemo ga primiti na razgovor pa ćemo pojedinačno objasniti predmet po predmet no nije istina da nije dobio odgovor na pitanja jer je dobio“.

Vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati) **dodatno navodi:**

„Gospođo predsjednice Vijeća gradonačelniku ste dopustila da šire obrazlaže i da govori o onom što on misli, a za mene ste rekli jednu veliku laž, a i gradonačelnik je rekao jednu laž. Ja

nisam rekao da gospodin Milevoj nije dobio odgovor nego sam rekao i naglasio da s gospodinom Milevojem treba razgovarati, da se nedovoljno razgovara sa ljudima, gradske službe i gradonačelnici. To sam rekao. I zbog toga je nastao problem“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.